I TO9302

w
PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEIJA

BHumaHue! MNepes,
NCNONb30BaHMEM
TpeHaxepa 03HaKOMbTECb

C AaHHbIM PYKOBOACTBOM



BHUMAHME!

HEDEA MCNoNb30BaHNEM TpeHaXepa O3HaKOMbTECb C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.

MHCTPYKLMA NO TEXHUKE BE@30MACHOCTMY =========mmmmmmmmmmmm oo oo 3
ObLwne peKOMEHAAUNM MO COOPKE ==mmmmmmmmmm o e 4
CMMNCOK [T === == e m e e e e e e e oo 5
C60pOoYUHbIN YepTeX 7
TUN KPEMN@MKA ========== === == mm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 8
UHCTPYKLMA NO COOPKE ==n=mmmmmmmmm e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 9
ITANbl COOPKU === === mm e e e oo e e e e e e e e e e e e oo e 10
TeXHUKA BbIMOHEHUA YMPAMKHEHMA ==-==mmmmmmmmmm o m oo oo e oo 20
FPadUK TEXHUUYECKOTO OBCYMMBAHUSA == ===m === m o m oo o oo o oo oo oo 21
O6wan NHGOPMaLMA O TEXHUYECKOM OOCAYKUBAHUMN =--====mmmmmmmmmm oo oo 22
OBLLNE PEKOMEHALMM === === mm oo o o o o o o e e e e oo 23

EETZE C60pKM BECOBOro CTeka Uu 3a4yexneHunAa oTan4yakoTca B 3aBUCUMMOCTU OT Bbl6paHHOF0 T™MNa



10.

Mepen Hayanom TPEHUPOBKU, HEODBXOAUMO NPONUTU dU3ndyeckoe obcnegoBaHme y
Bpaya. [MoMHWUTE, 4YTO HenpasW/ibHble WAM 4UYpPe3MepHble TPEHUPOBKU MOTyT
3aKOHUYMTbCA TPaBMaMM MW HAaHECTU Bpes 340pO0Bblo. Bo nsbexkaHune TpaBm Unum
noboro  yBeybAa, BHMMATENbHO MNPOYMTANTE  WMHCTPYKUMIO NO  TEeXHUKe
6e30nacHOCTU, NPeXKae YeM NPUCTYNUTb K 3aHATUAM.

O3HaKOMbTeCb BHMMATENbHO C MYyHKTaMW, OMUCAHHbIMU B WHCTPYKUUU U
cobnopanTe Ux B Npouecce sKCnayaTaymu.

Mcnonb3yiTe TpeHaXkep TO/NbKO MO ero NpAMOMY Ha3HaYyeHWIo, ONMUCAHHOMY B
WMHCTPYKUMK. He uvcnonb3yihte npucnocobneHua, He peKoMeHAOBaHHble
npousBoAUTENEM.

TpeHaxkep cnepyeT yCTaHaBAMBATb HA POBHOW YCTOMUYMBOM MOBEPXHOCTM, OCTaBANAS
BOKPYr He meHee 60-T cm cBOBOAHOro MPOCTPAHCTBA MNPWU MNOAHOW amnauTyae
[ABWMKEHUA COCTaBHbIX 4acTel TpeHaxepa, ANA obecneyeHMs MOMHOrO Ao0CTyna.
TpeHarkep npegHasHayeH ANA 3aHATUN B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX, HE WUCNo/Mb3yiTe
TPEHaXKep Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

He noanyckaliTe geTtel, a TakXkKe nL, C OrpaHUYeHHbIMKU CNOCOBHOCTAMM, K TPEHAXKEPY.
MoAPOCTKM A0MKHbI TPEHUPOBATLCA NOA MPUCMOTPOM TPEHepa.

MOMHUTE, YTO HenpaBW/bHble WAM Ype3MepHble TPEHWPOBKU MOTYT 3aKOHUMUTHLCA
TPaBMaMW WAM HaHecTM Bpend, 340pOBbl. EcanM BO Bpema TPEHMPOBKU Bbl
MOYYBCTBOBA/IM HEMNPUATHbIE OLWYLWEHNA WA 60Ab, NPEKpaTUTe TPEHUPOBKY U
obpaTtutechb K Bpauy.

Hukorga He MCNoOANb3yiTe HenpaBWIbHO CcOBpaHHOE WAM  NOBPEXAeHHoe
obopyaoBaHue. He 3acopsiiTe 1 He BCTaBAAWTE NOCTOPOHHME NPeAMETbl B OTBEPCTUS B
TpeHaxepe.

Bceraa nposepAilTe ob6bopyaoBaHME W CTalbHble TPOCbI MNepes 3KCnayaTauuen.
Y6eauTech, UTO BCe KPeneXKu U CTasibHble TPOoChbl 6e3onacHbl Haxo4ATCA B MPUrOAHOM
COCTOSIHUW.

MoTepTble MAN U3HOLIEHHbIE CTa/ibHble TPOChI NPU pa3pbiBe MOryT 6biTb NPUUUHON TPABM K
yBeunit. HeobxoaMMo NpoBepATb COCTOAHME CTaflbHbIX TPOCOB Ha Ha/MuMeE NPU3HAKOB M3HOCA.

He nbiTainTecb nogHATb Bec 60/blle BalMX GU3NYECKUX BOSMOMKHOCTEN.
ByabTe BHMMaTENbHbI NPU MOCaAKE M BbIXOAE U3 TPpeHaxepa.
[na TpeHUpPOBKM HageBaliTe COOTBETCTBYHOLLYIO CMOPTUBHYIO odexay W obysb. He oaesaitTe

CIMLWKOM LUMPOKYIO MW ANNHHYIO o4exAay. JMHHble BOAOCbl Heo6X0aMMO cobpaTb B MyYOK.



wMe pekomeHpauum no cbop

Mepbl NpeaoCcTOPOXKHOCTU BO Bpemsa CO0pKM

O3HaKoMbTeCb BHMMATENIbHO C 3TanaMm COOPKKU, OMUCAHHLIMW B MHCTPYKUUN U
cneayinTe MM B CTPOroi nocneaoBaTe/ibHOCTHU.

CbopKka M 3Kcnayatauua obopyaoBaHMA AO/IXKHbI NPOM3BOAUTLCA Ha TBEpPAOWM
POBHOI NOBEPXHOCTU. Bo Bpema cOOpKM AepKuUTe AeTanu TpeHaxKepa noganblue oT
cteH u mebenn. Bo wusberkaHMe nNperkaeBpeMeHHOro W3Hoca JdeTanen wu
npeaoTBpalleHna MOJIOMKU TpPEHa)Kepa, HeobxoAuMMO perynsapHo MnpoBOAUTb
TexHuyeckoe obcnyxmBaHue. [lo Hayana cOOPKM O3HAKOMbTECH BHMMATE/IbHO C
AAHHOM MHCTPYKUMEN. BHMMaATeNbHO cBepbTe CMNUCOK AeTaseit ¢ PpaKTUYecKumm
AeTanAamMu, HaxoAsWMMKUCS B 3aBOACKOM ynakoBKe. [pu 3akase 3anacHbIX yacTten
NUCMONb3yNTEe HOMEP AEeTanu U ONUCaAHUE U3 MHCTPYKUMK. [nAa 3aKasa 3andyacren
HeobxoaMmo o06patTutbcs K oduumanbHomy npeactasutento. locne cbopku
npoBepbTe NMPaBU/IbHO /1N PAabOTAlOT BCE YAcTU TpeHaxkepa. MNpuU BO3HUKHOBEHUMU
HenosaZloK, CHayasa NpoBepbTe MPaBUIbHOCTb COOPKM COrIaCHO MHCTPYKLUKM, NpuU
ycnoBun, ecam cbopka Obina camocTtoaTesnbHOW. Ecam npobnemy He yaanoch
pewntb, obpatutecb K oduuManbHoMy npeactasutento. lNpu obpauweHun B
CEPBUCHYIO CNYyXKOy HE0H6X0AMMO Ha3BaTb CEPUMHBIN HOMEpP TpeHaxKepa. MNposepbTe
BCE AETaNu NpexKae 4em HayaTb COOopKy.

MHCcTpyMeHTbl ana c6opku

Kntoy-Tpew,oTKa ¢ roJIoBKOM
PazBogHoM Kntou

Pe3nHoOBbI MOIOTOK

Habop wecTurpaHHbIX Kato4ein




MCOK peTtan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

No. Onucanne K-8o |No. Onucanne K-Bo
1 [|Weight Stack Frame 1 27 |Guide Rod ®19*1177 2
2 |Main Fram 1 28 |Aluminium Grip Cap 2
3 |Rear Cross Brace 1 29 JAluminium Grip Ring 2
4 |Sway Pulley Bracket 1 30 |Big Aluminium Cap ®60*®10.5*10.p 4
5 |Foam Frame 1 31 [Aluminium Ring ®90*®$26.2*8.5 4
6 |Left Pull Arm 1 32 |Aluminium Cap ®50*®10.5*8 6
7 |Right Pull Arm 1 33 |Bearing ®50.8*$25.4*15.9 6
8 |Bottom Cross Brace 1 34 |Nut 25*2.5*21.6 4
9 |Rod ©25.4*855 2 35 |Bushing $38*$25.4*18 2
10 |Upper Frame 1 36 |Weight Rubber Bumper 2
11 |Scaleboard 1 37 |Elliptical Rubber Bumper 1
12 |Foam Axle ©25.4*®12.5*72.5 1 38 |Pulley Cover 5
13 |Grip ST®30*P22*355 2 39 |Tie Rod End M16*®16 2
14 |Pivot Axle ©25.4*144 2 40 |Tie Rod End M16*®16(L) 2
15 [Pivot Axle ©25.4*158 1 41 |Cable End ©25.4*®10*37 1
16 |Pin 1 42 |Spacer ®10*d14*20 1
17 |Rubber Counterweight 2 43 |Button ®8*®20*23 19
18 |Adjustable Foot plate 4 44 |Plug $95.4*61 2
19 |Top Plate 1 45 |Top Rear Shroud 1
20 |Selector Pin W/Call 1 46 |Top Front Shroud 1
21 |Short Foam 2 47 |Support 1
22 |Foam Tube 1 48 |Side Cover 2
23 |4.5" Pulley 7 49 |Plastic Block 12
24 |Cable 1 50 |Short Shroud Retainer Plate 2
25 |Seat Pad 1 51 |Shroud 1
26 |Plug 2 52 |Rubber Plug $29*®19*10 2




MCOK peTtan

NMPUMEYAHUE: HEKOTOPbLIE AETA/IU U3 CMUCKA MOTYT BbiTb YXXE COBPAHbI

No. Onucaxne K-so |No. Onucaxune K-Bo
53 |Rubber Sleeve ®17*10.5 2 79 |Socket Set Screw 10-32*3.2 4
54 |Flat Washer ®13*®24*1.5 2 80 |Hex Key S=12 1
55 |L Bracket 2 81 |Hex Key S=3/32" 1
56 |Flat Washer ®11*®20*2 42 82 |Hex Key S=4 1
57 |Flat Washer ®9*®16*1.6 2 83 |Hex Key S=6 1
58 |Hex Nut M16(L) 2 84 |Hex Key S=8 1
59 |Hex Nut M16 2 85 [Wrench ®6*117 1
60 |Nylon Lock Nut M10 19 86 |Lube 1
61 |Nylon Lock Nut M12 1 90 [Flat Head Cap Screw M10*25 6
62 |Nylon Lock Nut M8 2 91 |Top Rear Shroud-A 1
63 |Flat Head Cap Screw M10*30 6 92 |Shroud Retainer Plate 3
64 |Hex Head Bolt M10*100 2 93 |Right Shroud Retainer Plate 1
65 |Hex Head Bolt M10*135 4 94 |Front Shroud 1
66 |Hex Head Bolt M10*20 2 95 |Rear Shroud 1
67 |Hex Head Bolt M10*45 1 96 |Rear Support 1
68 |Hex Head Bolt M10*50 6 97 |Arc Bracket 1
69 |Hex Head Bolt M10*80 2 98 [Rivet Nut M8 2
70 |Hex Head Bolt M12*100 1 99 |Flat Philips Screw M5*25 2
71 |Hex Head Bolt M10*25 4 100 |Hex Head Bolt M8*30 2
72 |Hex Head Bolt M10*30 4 101 |Spring Washer ®©8 2
73 |Socket Head Cap Screw M10*50 3 102 |Flat Washer ®9*®22*1.6 2
74 |Socket Head Cap Screw M16*40 4 103 [Connect Button ®18*12 4
75 |Socket Head Cap Screw M8*20 2 104 |Plastic Cover ®21*5.7 4
76 |Socket Set Screw M8*8 2 105 |Plastic Washer ®13*3 4
77 |Flat Philips Screw M5*16 17 | 106 |Button ®8.1*7 10
78 |Self-Tapping Screw ST4.2*10 4




GOopoUHbIN YepTex

@@

: (¢) #o

% @..l..w.\

g R ©

) @ |l

T L

3 fle @

o cal’ = %)

: o @ -

E /N B
42

576G
N CRE Q 2 L) P
. LA JON= R
- Ve Gy &@&\@%
0

@ £

7 Jelae bl e
NI VAN T & wﬁlqaravf
,.»,Fn@méﬂ

e
%\TW @

RQoeee K
@ Wy
55

YactunyHoe
3ayexsieHue



BHCS = BMHT c nonykpyrnom
rON0BKOWM

SHCS = BUHT C BHYTPEHHUM
LWeCTUrpaHHUKOM

FHCS = BUHT c nnocKom
roN0BKOM

HHB = boAT ¢ WecTMrpaHHOM roN10BKOM

0 100
10 20 30 10 50 60 70 580 90 110 120 130
Mwunnumetpbl
0 1 2 3 4 5
12 12 12 12 12
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||
Oroimbl



MHcTpyKumsa no cbopke

MpumepHoe Bpema CcOOPKU TpeHaxkepa cocTaBaseT 2 yvaca. Ecam Bbl
npoussoguTe cHOPKYy camocToATeNnbHO, 3TO 3aMmeT 6onble BpemeHU. CH6opKa
OO/1’KHA OCYLLEeCTBAATbCA ABYMA NOAbMMU, B Lensx 6e3onacHoCTM He cobupainTe
TPEHa)Kep B OAUHOUKY.

MNocne cbopkM npoBepbTe MNpPaBUIbHO AKX paboTaloT BCe YaCTU TpPeHakepa.
Mpn BO3HWUKHOBEHWW HENONALOK, CHayasna npoBepbTe MNPaBUIbHOCTL COOPKMU
COrNacHO MHCTPYKLWUMK, NpU ycaoBuKn, ecnn cbopka bblna camoctostenbHom. Ecam
npobnemy He yaanocb pewunTtb, obpatutecb K oduUMaNbHOMY MNpeacTaBUTENO.
Mpu obpaleHnn B CEPBUCHYIO CNYKOYy HEOHBXOAMMO Ha3BaTb CEPUNHbLIA HOMEP
TpeHaxepa. lpoBepbTe BCe AeTan Npexae YeM HayaTb cOOpPKYy.

= | BHUMAHMUE

Ona moHTaxa 060PYAOBaHMﬂ npoun3sBoauTerib pekoMeHayeT O6paTI/ITI::CS|

K npoceccnoHanbHbIM coopLymKam.

[l0 OKOoH4YaTeNbHOW COOPKU TpeHa)kepa He peKomeHAyeTcA 3aTArnsBaThb
6ONTbl CAULWIKOM CUIbHO. ByabTe BHUMaTeNbHbl Npu cbopke, cobaogaiite
nocnenoBaTeNbHOCTb  COOPKM COMNAacHO MHCTPYKLUM.



WAl 1

1. Npukpenute perynatopbl (#18) K pame BecoBoro cteka (#1).

2. NMpuKpenuTe TPU NPUNKUMHbIE NAaHKK (#92) M 04HY NPaBYO NPUMKUMHYIO NAAHKY
(93) kK pame BecoBoro cTeKa (#1) ncnonbsya: agseHaguatb 6ontoB M5*16 (#77).

I'IpumeanMe: 3aTtaHuTe 60ATbI uncnonb3ya raeyHbi Katou.

C6opka nonHoro 3avyexneHun!

—10 —



LLUAT 1

1. Npukpenute perynatopsl (#18) K pame Becosoro cTeka (#1).

2. MpuKpenuTe gBe KOPOTKME NPUNKMMHbIE NAaHKK (#50) K pame BECOBOro CTeKa
(#1) ncnonb3ys: wectb 6bontos M5*16 (#77).

3. Mpukpenute aesaTb 3arnywek (#106) K pame BecoBoro cTeka(#1).
MpumeyaHue: 3aTaHUTE 601TbI UCNONIb3YA FAEUHbINA KO,

CobOopka yacTn4yHoro 3auexneHunsa!

B g:) \‘
@\ \
@/\* . |

\
\
\\ — ) \
[ IO




LWAI 2

1. MpukpenuTe perynnpyemole onopsbl (#18) K ocHoBHOM pame (#2).

2. Mpukpenute HUXKHIOK nonepeyHyto pamy (#8) K pame BecoBoro cteka (#1) u K
OCHOBHOM pame (#2) ucnonb3ysa: asa BuMHTa M10*100 HHB (#64), oBa BUHTa
M10*135 HHB (#65), Bocemb naockux waib O11*®20*2 (#56), yeTbipe rakm M10
(#60).

3. Mpukpenute 3aaHOK MonepeyHyo pamy (#3) K pame BecoBoro creka (#1) u K
OCHOBHOM pame (#2) wucnonb3ya: [Osa BuHTa M10*135 HHB (#65), ABa BUHTa
M10*20 HHB (#66), wecTb naockux wand O®11*P20*2 (#56), ase raikm M10 (#60)

4. MNpukpenute BepxHtoto pamy (#10) K ocHoBHOM pame (#2) ucnonb3ya: ABa BUHTA
M10*80 HHB (#69), aBa BuMHTa M10*30 HHB (#72), BOCEMb NAOCKMX LWaMNb
O11*®20*2 (#56), yeTbipe raiku M10 (#60)

MpumeyaHue: 3aTaHUTe 60NTbl UCNONbL3YA FACUYHbIN K/IOY.




LAl 3

1. NpuKkpenute nesbii pbiyar (#6) K BepxHen pame (#10) mcnonb3lya: ogHy OCb
®25.4*%144 (#14), pe antomuHuesble 3arnywkn O50*®10.5*8 (#32), aBa BMHTa
M10*25 (#90)

2. Mpukpenute npasblii pblyar (#7) K BepxHen pame (#10) mcnonblya: ogHy OCb
®25.4*144 (#14), nse antomuHuesble 3arnywkn O50*®10.5*8 (#32), nBa BUHTa
M10*25 (#90).

3. MpuKkpenuTte ctepxkeHb (#9) K nesomy pblyary (#6) U K oCHOBaHUIO 610OKa pPoONMKa

(#4) ncnonb3ya: aBa BUHTA M16*40 SHCS (#74).
4. Mpukpenute ctep)keHb (#9) K npaBomy pbiyary (#7) n K ocHoBaHUO 610Ka ponunka
(#4) ncnonb3ya: aBa BUHTa M16*40 SHCS (#74).

MpumeyaHue: 3aTAHUTE 60NTbl UCNONb3YA FAaeUYHbIN KU,




LUAT 4

1. Ana cbopku ncnonb3yihte ase Hanpasnawowme (#27) aBa pe3MHOBbIX amopTM3aTopa
®63.5*®19*25.4 (#36), necatb BecoBbix NAMT Becom no 15 ¢yHTOB 15 dyHTOB (#89),
Tpu BecoBble NAUTbl Becom no 10 ¢yHTOB (#88), ABE BecoBble NAUTbI Becom no 5
¢yHTOB (#87), M 04HY BepxHIOt0 NaAnTy B cbope (#19). [lna KpenneHua gaHHbIX AeTanei
K pame BecoBOro cTeKa (#1) ncnonb3syiTe cneayowmii Kpenex: asa sBuHTa M8*30 HHB
(#100), nBe Npy*KUHHble Wwanbbl A8 (#101), aABe nnockue wanbol P9*D22*1.6 (#102),
ABe pe3nHoBble npocTaBkyM ®29*D19*10 (#52).

Mpukpenute dukcatop rpysos (#20) K BepxHen naute B cbope (#19).

2. MpuKpenuTe Bocemb 3arnyLueK (#43) kK BepxHel nauTte B cbope (#19).

3. MpuKpenuTe aBa npotuBoBeca (#17) K neBomy pbiyary (#6) n kK npasomy pblyary (#7)
ncrnonb3ya: Yetbipe BuHTa M10*25 HHB (#71), yeTbipe nnockme wanbol O11*D20*2
(#56).

MpumeuaHue: 3aTAHUTE 60NTbI UCNONb3YA Fa€UHbIN KAIOY.

C6opka BecoBoro cteka 200 c¢yHTOB!

2000.

No. OnuncaHune K-Bo
87 Becosble naunTbl 5 ¢. 2
88 Becosbie nauntbl 10 ¢. 3
89 Becosble nanTbl 15 ¢. 10

VA

— 14 —



LUAT 4

1. na cbopkM ncnonbsyite Ase Hanpasaatwowme (#27) aBa pe3MHOBbLIX amopTM3aTopa
®63.5*M19*25.4 (#36), pecatb BecoBbix NAMT Becom no 20 ¢yHTOB (#89), Tpwm
BecoBble NAnTbl Becom no 15 ¢yHToB (#88), ABE BecoBble NAnTbl Becom no 10 pyHTOB
(#87) n oaHy BepxHioto nauTy B cbope (#19). nAa KpenneHus AaHHbIX AeTanen K
pame BecoBoro cteKka (#1) ncnonb3yiTte cnegyowmii Kpenex: Asa BuHTa M8*30 HHB
(#100), aBe npyXuHHble wanbbl O8 (#101), ase nnockue warbol O9*P22*1.6
(#102), aBe pe3nHoBble npocTtaBkn G29*M19*10 (#52).

MpukpenuTte pukcatop rpysos (#20) K BepxHel nante B cbope (#19).
2. MpuKpenuTe Bocemb 3arnywek (#43) K BepxHel naute B cbope (#19).

3. MpuKpenute asa npotmsoBeca (#17) K nesomy pbiyary (#6) n K npasomy pbiyary (#7)
ncrnonb3ya: Yetoipe BuHTa M10*25 HHB (#71),4eTbipe nnockue wainbbl O11*P20*2
(#56).

I'IpumeanMe: 3araHuTe 60AnTbI ncnonb3ya raeyHbIu KoY

C6opka BecoBoro cteka 275 c¢yHToB!

275¢.
No. OnuncaHune K-Bo
87 |Becosbie nantbi 10 ¢. 2
88  |Becosble nanTbl 15 ¢. 3
89 Becosble nauntbl 20 ¢. 10

VA

—15 —



LAl 5

1.

Mpukpenute Tpu ponuka 4.5" (#23) K pame BecoBoro cteka (#1) ucnonb3ys: aABa
BMHTa M10*50 HHB (#68), oanH BUHT M10*50 SHCS (#73), yeTbipe Na0OCKMe Wanbbl
O11*®20*2 (#56), Tpu rankm M10 (#60), gBa KoxKyxa ponvka O140*26 (#38).

. MpukpenuTe Tpu ponuka 4.5" (#23), K ocHoBHOM pame (#2) pame: aBa BMHTa M10*50

HHB (#68), aBa BuHTa M10*50 SHCS (#73), yeTbipe nnockue wanbbl O11*D20*2
(#56), Tpu raikm M10 (#60), Tpu ponnka O140*26 (#38).

. Mpukpenute oguH poauk 4.5" (#23) Kk 610Ky ponvkos (#4) ncnonbsya: ABa BMHTA

M10*50 HHB (#68), yeTbipe nnockue waibbl ®11*O20*2 (#56), ase raiiku M10
(#60).

. Mpukpenute Tpoc (#24) K BepxHen naute B cbope (#19) M K OCHOBHOM pame (#H2)

ncnonbsya: oanMH BUHT M10*45 HHB (#67), aBe nnockue wanbbl G11*DO20*2 (#56),
oAHy ranky M10 (#60), ogMH HakoHeuyHMK ©25.4*D10*37 (#41) omHYy NpoCTaBKy
D10*D14*20 (#42).

Hpumeqal-me: 3araHuTe 60AnTbI ncnonb3yAa rae4yHbIi KAtou.

N | o

yg’ﬂ I

ZAaloSN

P
5

()



LAl 6

1. Npukpenute cngeHbe (#25) K ocHoBHOM pame (#2) ncnonbsya: asa BuHTa M10*30 HHB
(#72), pBe nnockme wanbbl O11*P20*2 (#56).

2. MpukpenuTe ABa KOPOTKMX BanuKa (#21) K pame Banuka (#5) mcnonb3ys: ocb (#22)
yeTblpe antoMUHMEBBIX Konbua O90*®M26.2*8.5 (#31), ABe aNtOMUHMEBDLIE 3arNyLWKU
®60*®10.5*10.9 (#30), aBa BuHTa M10*30 FHCS (#63). 3aTAHUTe ABa BMHTa M8*8
(#76).

ﬂpumeqal-wle: 3araHuTe 60nTbI ncnonb3yA rae4yHbIN KA.




WAl 7

1. Npukpenute nepeaHee 3auyexneHue (#94) sagHee 3avexneHune (#95) K pame BecoBoro
cTeKa (#1) ncnonbsya: socemb O8*M20*23 knunc (#43).

2. NpuKkpenute BepxHee nepegHee 3ayexneHune (#46) n aepkatens (#47) K pame
BECOBOro cTeka (#1) ucnonbsys: Tpu BuHTa M5*16 (#77).

3. MpuKkpenuTe BepxHee 3aaHee 3auyexneHune-A (#91) wm pepxkatenb (#96) Kk pame

BECOBOro crteKka (#1) ucnonbsya: Tpn O8*M20*23 knuncel (#43), aBa 6onta M5*25
(#99).

MpumeuaHue: 3aTaHUTEe 6ONTbI MCNONb3YA FAGUHbIN KAtOY.

Cob6opka nonHoro 3a4yexneHus!

©
b
/ ©
& /
it

B
.\\@\f

T
|
|
L

=
-
-

wéﬂ

"\‘l

-
S

S

—18 —



WAl 7

1. Npukpenute 3auyexneHune (#51) K pame BecoBoro cTeka (#1) mncnonbsya: yeTbipe
knuncbl @18*12 (#103), yeTbipe nnacTuKosble wakibbl G13*3 (#105), yeTbipe 6onTa
ST4.2*10 (#78), yeTblpe nnacTuKoBsble 3arnywkm O21*5.7 (#104).

2. MpuKkpenuTe BepxHee nepeaHee 3ayexneHue (#46) pepxkatens (#47) Kk pame
BecoBOro crteka (#1) ucnonb3ys: uyeTbipe 3arnywku O8*®20*23 (#43), Tpu bonTa
M5*16 (#77).

3. MpuKpenuTe BepxHee 3aAHee 3ayexneHue (#45) K pame BecoBoro creka (#1)
ncnonbsya: natb kamnc O8*M20*23 (#43).

MpumeuaHue: 3aTaHUTE 6ONTbI MCNO/Ib3YA FA€UHbIN KAIOY.

Cb6opka YyacTu4yHoro 3avyexneHus!

\w-tad

N




Exercise Instructions

TexHuKa BbINOSHEHMS ynpaxHeHusa

1. Bblbepute Heob6Xx0AMMbIN BEC

2. OtperynunpyiTe BaauKk
L 3. Bo3bmuTeCb 33 pbl4arM 1 NJ1aBHO NOTAHUTE UX BHU3
K nie4yam
4. 3atem nNnNaBHO BEpPHMWTE pblyaru B UCXoAHOE
nosioXKeHue

Xapakrepuctukum
Knacc: S
MaKcumanbHbIM Bec cTeka: 125 kr/ 2751bs.

MaKcumanbHbI Bec nonb3osaTtend: 150 kr/ 330Ibs.



Huueckoro obcn

Kommepuyeckoe | Ucnonb3oBaHue
Tunosan nposepka  |ucnonbsosanne noMa OTMETKM

OcmoTp uenel n nx

coeanHeHni, GrKcaTopos
rpy308, KapabuHOB, EXXEAHEBHO EXEHEAE/IBHO
bMKCcaTopOB NOIOKEHMS,
LIAPHUPHbIX COEANHEHNI

[HucTka obuBky EXKEIHEBHO EXKEHEZENBHO

MpoBepKa TPOCOB, peMHel U
MX HaTAMKEHMUA

EXXEAHEBHO EXXEHEOE/IbHO

OcmoTp nopyyHen,
PYKOATOK, TYPHUKOB

EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC

MpoBepKa Hannuuma EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC
HaKNneeK

OcmoTp raek u 601708, EXEHELE/IBHO PA3 B 3 MEC
npu HeEOBXOAMMOCTU UX
3aTAXKKa

NpoBepka
QHTUCKONb3ALLLErO
NoKpbITUA

EXEHEAENBHO PA3 B 3 MEC

YMCTKa M cmaska

Hanpasnsatowmx cTep:Hei
BECOBBbIX CTEKOB, EXEMECAYHO PA3 B 3 MEC
TednoHocoaepKaLLen nnm

CUJINKOHOBOW CMa3KoM

CMasKa NaacTUKOBbIX
HanpaBAAOLWMX, TMHENHbIX
NOALUMMHMKOB U BTY/I0K

EXXEMECAYHO PA3 B 3 MEC

DcTeTnyecKan YNCTKa
rNAHUEBbIX 3/1€MEHTOB

PA3 B 6 MEC EXEFOAQHO

O6HOBNEHWE NUTUEBOM
CMa3sKu B IMHENHbIX
NoAWNNHUKAX

PA3 B 6 MEC EXXEFTOAQHO

3ameHa Tpocos, pemHelt 1

N EXErogHo PA3B3TOOA
COeANHUTENbHbIX YacTen

[aHHbIN TpeHaxkep NpefHa3HavyeH ANA KOMMEPYECKOrO UCMNONb30BaHUA, COOTBETCTBEHHO
[OJIKEeH 06CNyKMBATbCA COrNAcHO rpaduKy ANA KOMMEPYECKOro UCMO/Ib30BaHMA.

Bo u3bexkaHue npe)KaoeBpemMeHHOro M3Hoca getanei U NpeaoTBPaLLEeHUA NOJIOMKM

TpeHaXKepa, He06X04UMO perynapHoO NPOBOAUTb TeXHUYEecKoe o6cny>KusaHume.



aumAa o0 TexHu4Yeckom obc

Lienn n ux coeguHeHuna, Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, PukcaTopbl NonoxeHus, LUapHUpHbIe coeanHeHUs,
Mpy»KunHbI:
lNpoBepbTe BCe BblLENepevyncseHHble AeTann Ha NnpegMmeT U3HOCA MW NOBPEXAEHUA.

MpoBepbTe NPYKUHbI B PUKCATOPAX NOJIOKEHUSA, ECNIU NPYKUHA PAaCTAHYNACb, HEOBOXOANMMO ee 3aMEHUTD.
O6uBsKa:

Ons npoaneHus cpoka cnyxbbl 0BMBKM M B LENAxX cobntogeHua rmurneHbl, 06MBKY HeEObXoAMMO NpPOTUPaTb
B/IA’KHOW TPAMNKOM, KaxKablii pa3 nocne 3aBeplleHns TPEHNPOBKM.

Meproanyeckn HeobxoAMMO NPOBOANUTL MOJHYHO YMUCTKY OBUBKK, MCNOb3YS MATKOE MbIIO MU ChieumanbHoe
CcpeacTBo, NpegHasHayeHHoe ANA YUCTKU BUHMAA.

Mocne 4UCTKM npousBoAUTENb pPEeKOMEHAyeT WCNOab30BaTb CNeuuanbHOe CpeacTBO NO  yxoay 3a
NOKpbITUAMU U3 BUHUAA uaun MNBX. He ncnonb3yiite abpasmBHble YNCTALLME CPEACTBA UM APYIUE CPeACTBa, He
npeaHasHayeHHble 418 yX04a 33 BUHWUIOM. MopBaHHY MM NOTPECKaBLyoca 06MBKY HEOHXOAMMO 3aMEHUTb.
[epXuTe ocTpble UK pexyLlme npegmeTbl BAAM OT BaJIMKOB U CUAEHWUN.

Hakneiiku:

Kaxkgas HaK/iellka coaepXUT MepBUMYHYHD WHOPOpMaLMi0O O TexHUMKe 6e30MacHOCTM, a TaKXKe Apyryto
No/Ib30BaATE/IbCKYHO MHDOPMaALMIO.

Faiku u 6onTbl:

OcmoTpuTe 3aTAHYTbI I BCE raikn 1 6oATbI, NpU HEOBXOAMMOCTU 3aTAHUTE.

Mepuoanyeckn HeobxoAMMO NPOM3BOAMTL MOBTOPHOE 3aTArMBaHMe 60ONTOB M raek, BO uM3bexKaHue
pacwaTbiBaHMA geTanen.

AHTUCKONb3ALAA NOBEPXHOCTD:

Ynopsbl A4NA HOT NOKPbITbI CNeumanbHbiM NOKPbLITUEM, KOTOPOE NPENATCTBYET NPOCKANbXMBAHMIO HOT BO Bpems
TPEHUPOBKM, €C/IU NOKPbITUE U3HOCMUIOCh UKW UCTEPJIOCH €0 HEOHXOAMMO 3aMEHUTH.

PemHu u TpochI:

JaHHbI TpeHaXkep YKOMMEKTOBAH BbICOKOKAYECTBEHHbIMU PEMHAMMU U TPOCAMM.

Heobxoanmo npoBoAUTL MEPUOAUYECKUIA BU3YyasibHbI OCMOTP PEMHElN M TPOCOB, Ha MpeameT Haauyua
TPeLmH, LapanuH 3ayceHLes.

Korga TpeHakep He MCnosib3yeTcs, BO3bMUTECH ABYMS MajibLLaMu 3a TPOC M NMpoBeauTe Mo BCen ANMHe Topca.
3TO NO3BO/IUT MPOBEPUTb BbINYKOCTU M BMATUHbI HA TpoOCe.

Heobxoanmo HemegneHHO NPOM3BOAWUTb 3aMeHy TPOCOB M PEMHEN Mpu MOABMEHUM MNepBbiX MPMU3HAKAX
UCTUPAHUA N U3HOca. He ncnonb3yite o6opyaoBaHue ¢ MU3HOWEHHBIMU TPOCAMM.

Hatsa)keHue pemHel 1 TPOCOB:

MpoBepbTe MNpaBUAbHOE MOJIOXEHUE TPOCoB, (0bpaTUTeCb K MHCTPYKUMM MO cHOpKe) a TaKxKe npoBepbTe
3aTAHYTbI M 6ONTbI U HAaAEXKHOCTb GUKCaLUM CaMUX TPOCOB.

MpoBepbTe He NPOBMCAET M TPOC, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPErYINPYITE HaTAKEHME.

BTtynku, Hanpasnsawuwme cTepHu:

Yaanute TPANKOW rpasb M Nblib C HANPABAAKOLWMX CTEPXKHEN, Nepes HaHECEHUEM CMa3KM.

HaHecuTe CMAMKOH MK cneumanbHbI Cpent Ha BTYIKM M HaNpaBAAoLLIME CTEPIKHMN.

JlnHeliHble NOALWUNHUKK:

Mepen cbopKoit/npn NposeseHNN Tex. 06CNYKMBAHUA U3BNEKUTE IMHEWHbIE MOAWMMHUKA U HAHECUTE CMa3Ky
BO BHYTPEHHIOI YaCTb MOALWMUMHMKA, MPU NOMOLM TPYOKN-YAJMHUTENS, BAABMB CMA3Ky B LUAPUKK.
Mcnonb3yiTe BblleyKasaHHble pPeKoMeHZauuu BO BpemA MpoBeAeHUAa npodunakTuyeckux pabot w

TEXHNYECKOro 06CJ'IY)'KVI BaHUA.



O6Lme peKoMeHAaLMM

Mepes HaYyanOM MCMNONb30BAHMA TPEHaXepa BHMMATENbHO O3HAKOMbTECb CO BCEW
WHCTPYKUMEN NOo 3KChAyaTauuMu WAWM  NpOMAUTE BBOAHbLIA  MHCTPYKTax. [na
[OCTUXKEHUA MAKCMMANbHOTO pe3y/bTaTta, a TaKKe BO M3beXKaHWe NoBpeXKAeHUI U
TpaBM Heobxo4MMO MOAYYUTb NEPCOHANbHYIO KOHCYNbTaumio oT GUTHEC-TpeHepa U

cnepnoBaTb €ro pekomeHaaumAam.

Ana poctukeHna BMAMMOro pe3ynbrata OT BbINO/IHEHNA CWUNIOBbIX ynpa>KHeHm71
HeO6XO,CI,MMO 3HATb U CO6J'IIO,CI,aTb O6IJ.I,M€ OCHOBbI METOAUK TPEHNPOBOK. He cnewwute

npuUCTynaTb K BbINO/IHEHWUIO ynpamHeHMﬁ 6es nepBoHa4YabHbIX 3HaHW.

Mepea Tem Kak HayaTb TPEHMPOBKY Ha CM/IOBOM TpeHaxepe HeobxoguMmo caenatb
Pa3MUHKy. PacTa)KKa, Wora, 6er TpycuoW, TMMHAcTMKa WAM ApyrMe Kapamo

ynpaxKHeHMA NOMOTYT Pa3orpeTb MbIlWLbl U NOATOTOBUTb UX A1 CUAOBbIX HAarpy3oK.
Mpexae 4Yem  yCTaHaBAMBATb  CAMLLKOM  TAXenbld  Bec, Heobxogumo
MPOKOHCYNbTUPOBATLCA C GUTHEC WMHCTPYKTOPOM. [NA TPEHUPOBKM MPABUIbHbIX
rpynn mbilWL, cieguTe 3a NOMIOXKEHMEM TeNla BO BPEMS TPEHUPOBKMU.

He npesblwalite cBon ¢pusmyeckne BOo3MOXKHOCTU. Ecim y Bac HeT onbiTa uau Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE NOCAe ANTENbHOrO NepepbiBa, BO M3bexKaHMe NoayYeHus

yBeuYuii U TpaBM, yBEIMYMBATE BECA NOCTEMNEHHO.

KoHTponupyiite AbixaHMe BO BPeMs TPEHUPOBKU U HE 3aZleprKUBaiTe ero.



NO34PABNAEM!

Bbl ctann obnaparenem npodpeccmoHanbHoro TpeHaxkepa 179302 ot Impulse.
Hawa KomaHaa npu3saHa caenatb Bawm TpeHUPOBKU MHTEPECHBIMU U NONE3HbIMMU,
npeaocTaBnaa NogpobHyo HGoOpMaLMIo U NOALEPIKKY, HA KOTOPYIO Bbl Bceraa moxete
paccuntbiBatb. brarogapum Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKa4YeCTBEHHOIO TPeHaxepa 1
YKenaem ycnewHblX TPeHUPOBOK!
TpeHaxkepbl AEROFIT npoxogAT MHOrocTyneH4YaToe TeCTMpOoBaHUe, YTObbl MaKCMMAIbHO
CHU3UTb BO3MOXKHOCTb BpaKa 1 rapaHTMpoBaTb becnepeboiHblie NPOAOKUTENbHBIE
TPEHUPOBKN B TeYeHne 4/ IUTeNIbHOro BpeMeHH.
Ecnm Bam Hy*KHa nomoLLb B HAacTpoiKe TpeHarkepos AEROFIT naun npuwno spema npoBoguTb
nepuoamyeckoe cepBMCHOE 06CNYKMBAHWNE, MPOCUM CBA3ATLCA C OPULMANbHBIM
cepBUCHbIM LeHTpom AEROFIT no KOHTaKTHOM MHOPMALUK, YKAa3aHHON HUMKeE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOroKaHanbHbIN)
DNeKTPOHHbIN agpec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKMM AaHHbIM, NPodeccMoHanbHoe perynsapHoe obcny:kuaHue
TPEHAXKepPOB NPOANEBAET CPOK CNYKObl 060PYA0BAHUA MUHMMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAYMTENIbHO 3KOHOMMT Balum AeHbru.

000 «CnopTPyc»

OdunuymanbHbi npeactasutenb AEROFIT u Impulse
Ha TeppuTopumn Poccuitckon Peagepaumm n CHI
P®, MocKoBcKasa obnacTb,

JleHnHCcKui paiioH, noc. lopku JleHUHCcKue
yn. 3anagHas, Ba.l, ctp.1
TeppuTopua CKNA[CKOro KOMrJiekca
"ABK "TEXHOMAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

N
o
o
>

o
&


mailto:aerofit2013@yandex.ru

